

O sošku podkrkonošské Sněženky

KJH/Chotěvice – Společenství obcí Podkrkonoší a Místní akční skupina uspořádaly další ročník výtvarné soutěže O sošku podkrkonošské Sněženky. Letos se jí stejně jako v loňském roce zúčastnilo celkem sedm základních škol ze Společenství, a to z obcí Hajnice, Kocbeře, Vítězná, Dolní Olešnice, Pilníkov, Vlčice a Chotěvice a Knihovna v Kohoutově. Všechny děti dostaly na zpracování stejné téma: zájmová a spolková činnost v obci.

Výtvarné práce mohly být kolektivní i individuální, stejně tak jako kreslené nebo prostorové. Jako nejúspěšnější se v letošním roce ukázala Základní škola Pilníkov – získala hned dvě první místa, a to v kategorii prostorových prací kolektivů 1. a 2. třídy a 3. a 4. třídy. Při předávání cen neskrýval nadšení ani pilníkovský starosta Jiří Haken: „Konečně se nám letos zadařilo, dvě první a jedno třetí místo je krásný výsledek. Je vidět, že v naší základní škole je hodně šikovných dětí. Hlavně ty práce dětí z družiny – Rybáři a TJ Spartak Pilníkov úplně ten spolkový život vystihují.“

Letošní díla hodnotila dvanáctičlenná komise – byli to například Ivica Langerová-Vidrová (profesorka na Vysoké škole výtvarných umění v Bratislavě), Jarmila Tyrnerová (ředitelka Keramického studia Kohoutov) nebo sochař Petr Honzátko. Ostatní hodnotící byli účastníci kurzu v Keramickém studiu.

Vyhodnocení soutěže se opět konalo v Autokempu Svatá Kateřina v Chotěvicích a letos bylo jako zpestření připraveno představení Jana Bílka – Staré pověsti české aneb Co si Kašpárek zapamatoval z Jiráska a opera dětské činohry ze ZŠ Vlčice Červená Karkulka. Obě díla pobavila nejen děti, ale přihlížející dospělí.

Co bude tématem dalšího ročníku, zatím není jasné. „Už jsme o tom přemýšleli, ale zatím je to pořád „v plenkách“. Možná pro příští rok zvolíme nějakou obměnu ve formě soutěže,“ odhaluje přípravy letošní organizátorka Eva Havrdová, starostka z Vlčic. „Musíme něčím zaujmout, aby soutěž byla zajímavá ještě pro další roky,“ doplňuje.

Kateřina Valdová
Království – Jestřebí hory, o. p. s.
www.kjh.cz